

传承革命精神 厚植爱国情怀



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)近日,凤台县实验中学开展“挺立民族脊梁,共筑强国梦想”暨“行走的思政课”爱国主义教育活动。活动当天,学校党员教师、团员学生和少先队员共100余人前往凤台县三里沟抗日纪念馆,缅怀革命先烈。

纪念馆内松柏环绕,巍峨的纪念碑静静伫立,无声地讲述着那些感动人心的事迹。全体师生怀着沉重的心情拾级而上,面对纪念碑,整齐列队,神情凝重,气氛庄严而肃穆。

为表哀思,师生迈着沉稳的步伐走上台阶,恭敬地将花圈摆放在纪念碑前。接着全体师生低头默哀,抒发缅怀之情。

在飘扬的党旗和团旗下,党员教师齐诵入党誓词,团员学生齐诵入团誓词。铿锵有力的声音在纪念馆上空久久回响。

随后,由党员教师、团员学生和少先队员组成的朗诵小组在庄严的纪念碑前朗诵《勿忘九一八》,声情并茂地诵读将活动推向高潮,这跨越时空的对谈承载着一辈辈人的初心和承诺,代表着永不磨灭的红色精神。

此次参观活动,不仅让师生更加深入地了解了抗日战争的历史,也激发了大家的爱国热情和民族自豪感。大家纷纷表示,将珍惜和平,铭记历史,奋发图强,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

点亮反邪明灯 照亮学子心灵

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 赵元梓)青少年正处于身心发展的关键时期,为了使青少年学生充分认识到邪教的危害,增强自我保护意识,自觉抵制邪教侵蚀,谢家集区孙庙司法所于日前精心组织开展了“相信科学,天下无邪”主题活动,为孙庙中学的师生带来了一场深刻而生动的反邪教法治教育。

活动现场,司法所工作人员通过播放反邪教宣传视频、展示案例图片、发放宣传资料等多种形式,向同学们讲解了邪教的本质、特征、危害以及防范邪教的方法。

“邪教常常以虚假的宗教外衣来迷惑人们,它破坏家庭和和睦,扰乱社会秩序,同学们,让我

们一起坚定地邪教说不!”司法所工作人员严肃而有力地说道。在互动环节中,同学们踊跃发言,纷纷表达了对邪教的憎恶和坚决抵制的决心,表示要将所学的反邪教知识传递给家人和朋友,共同筑牢反邪防线。

此次反邪教法治教育活动得到了学校师生的积极响应。学校负责人表示,司法所的法治教育课上得非常有意义,可以进一步加强校园安全教育,引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观。反邪教教育活动的开展,有效地提高了青少年学生防范邪教的意识和能力,为青少年的健康成长撑起了一把坚实的“保护伞”,让成长的道路免受邪教的侵蚀。

追忆峥嵘岁月 传承红色基因



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)9月18日上午,在全国防教育日来临之际,八公山区退役军人事务局、区教体局及区人武部政工科走进“全国国防教育示范学校”——八区三小,联合开展以“追忆峥嵘岁月 传承红色基因”为主题的全国防教育进校园活动,为广大师生普及国防知识,宣讲英烈故事,传承红色基因,进一步激发师生们的强军爱国热情。

活动伊始,少先队员代表为八公山籍参战老兵、二等功臣周军敬献红领巾,并向周爷爷表决心:一定要努力学习,锻炼身体,将来也要成为一名军人保家卫国。随后,老兵宣讲员周军针对同学们关心的热点问题,深入浅出地讲授了当前国防形势,并向大家介绍自己战友刘金虎烈士的英雄事迹。同学们听后,心中无限悲痛,在少先大队长的带领下向革命烈士默哀、致敬!刘金虎英烈精神让同学们从中汲取前行力量,在观看周军拍摄的战地照片和纪录片后,同学们仿佛置身于那段刻骨铭心的峥嵘岁

月,也更加珍惜当下来之不易的幸福生活。

在互动问答环节中,同学们向周爷爷提出许多问题,周军都一一给予解惑。此外,同学们还积极参与关于“九一八”事变和对越自卫反击战的知识答题,虽然年龄小,但大家都有一颗赤诚的爱国之心。

据悉,此次全国防教育进校园活动犹如一颗红色的种子,在同学们的心中生根发芽,不仅激发了同学们的爱国热情,也增强了他们的国防意识。

赓续传承立壮志,爱国强军启新程。八公山区退役军人事务局负责人表示,接下来,该局将会同相关部门持续深入挖掘本地红色资源,扎实开展进机关、进学校、进企业、进社区、进乡村等丰富多彩的全国防教育活动,讲好英烈故事,在全社会大力营造铭记英雄、崇尚英雄、争做英雄的浓厚氛围,真正让红色教育“动”起来、“活”起来。

图为老兵宣讲员周军向八区三小的学生们讲授当前国防形势。

